

增强文化自信 建设书香太原

图书巡展迎泽专场即将启幕

本报讯(记者 郝晓炜 通讯员 兰杰)“增强文化自信、建设书香太原”图书巡展迎泽区专场活动将于7月30日至8月8日在文庙广场(上官巷与文津巷口文庙西门)开展。

巡展图书类型包括党史、新中国史、改革开放史和社会主义发展史类,以及社科类、经典名著类、国学类、字典类、学习工具类等常规阅读和学习图书,诚邀广大市民前来观展。

●免费阅读

图书巡展面向基层和普通群众,活动期间向社会公众免费开放,广大市民均可

参与到阅读活动中来,共读书、读好书。

●免费赠书

活动现场凡符合以下条件者均可参与免费赠书(每人仅限1次)活动。具体条件如下:

1.凡中共党员凭有效证件可获赠价值30元的图书一册;

2.凡荣获抗击新冠肺炎疫情先进个人的,凭表彰证书及身份证件可获赠价值100元的图书一册;

3.凡荣获2020年度脱贫攻坚先进个人的,凭荣誉证书及身份证件可获赠价值40元的图书一册;

4.凡我市医生和护士凭医生资格证、护士证可获赠价值30元的图书一册;

5.凡我市教师凭教师资格证可获赠价值30元的图书一册;

6.凡我市参加“学习强国”平台学习的学员凭“学习强国”学习积分可兑换图书。其中,总积分30000分以上可获赠价值40元图书一册,总积分20000分以上可获赠价值30元的图书一册。

7.凡邮政金融VIP客户凭邮政金融卡可获赠价值20元的图书一册。

8.凡关注太原邮政微信公众号并转发到朋友圈集满58个赞的,活动期间凭本人

微信朋友圈转发页面即可到活动地点领取价值30元的图书一册,每人仅限一次,限定前100名。

●购书优惠

图书巡展期间,面向中小学生提供阅读券,可保障人手一券。持阅读券的学生可前往图书巡展现场,除现场免费阅读图书外,凭券还可享受“买二送五”“买三送七”购书优惠。



长风西街街道:162名网格员走上一线

本报讯(记者 李涛 通讯员 郭瑶)7月25日万柏林消息,长风西街街道全面推进全科网格工作,目前公开招聘的162名网格员佩戴工作证、身着网格标识的红马甲上岗工作,他们将深入群众、走进家庭,挨家挨户巡查走访,充分发挥信息员、宣传员、服务员、矛盾调处员、协管员的作用,实现“人在网中走,事在格中办”。

为加强城乡基层治理,长风西街街道共划分181个普通网格,139个专属网格,制定了网格员考核、请销假、信息采集、入户走访等制度,所辖12个社区综治中心全部挂牌,均设置网格示意图,楼院内设立网格员信息公示牌,网格地图绘制做到全覆盖、无缝衔接。

同时,该街道委托第三方人力资源资源

公司公开招聘162名网格员,其中158名专职网格员,4名兼职网格员。目前,35岁以下人员占72%,大专以上人数占87%,持有各类资格证书人员达70%,打造了一支年轻化、专业化、高素质长风网格员队伍。



歌厅消费后想逃单

男青年撒泼耍赖还“自残”

本报讯(记者 辛欣 通讯员 金慧琴)当着朋友的面,大包大揽准备结账,送走朋友后一转身,却开始上演一连串赖账戏码。与朋友在歌厅消费了2000元的男青年小李,为了逃单费尽心思。7月18日,小李接受汇丰派出所民警的批评教育后,通知朋友埋了单。

当天下午,兴华街一家歌厅的老板向汇丰派出所报警求助称,一名顾客在店内要泼赖账。民警赶到现场看到,一

名男青年坐在地上,指着额头的伤口“控诉”遭到歌厅老板殴打,还声称歌厅老板把他扣在包厢,不允许离开半步。

然而,歌厅老板的说法却大相径庭。民警多方走访,了解了事情经过。

原来,前一天晚上,男青年小李与朋友在歌厅消费了2000元,离开结账时,小李声称自己请客,但送走朋友后,却开始“大反转”。一开始,小李说自己没带钱,主动提出要在包厢过夜,向朋友

借到钱后再付款。第二天,歌厅老板喊醒小李,要求他结账离开,小李讨价还价不成,抄起桌子上的烟灰缸砸伤自己的额头,“诬赖”老板殴打他,且控制他的人身自由。

最终,小李承认了自己为逃单上演的戏码,接受民警批评教育后,通知朋友前来结了账。



排查风险点 织密防护网

阳曲警方全力护航太原方特

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 李鹏飞)7月23日,太原方特开园迎宾。连日来,为确保景区平安有序,保障游客快乐游园,阳曲县公安局提前谋划,精心部署,积极探索适合旅游警务工作新模式,采取多项措施为开园创造安全有序的外围环境,为群众乐享暑期保驾护航。

切实提高政治站位,筑牢思想警戒线。7月22日上午,阳曲县公安局景区

派出所(筹)组织开展了重温入党誓词活动,进一步激励民辅警以饱满的工作热情、昂扬的精神状态,全力以赴做好景区安保工作。

主动对接提前谋划,全面排查风险点。开园前,景区派出所积极对接景区,在开展应急演练的基础上,在景区内开展了安全大检查,及时消除安全隐患。

强化防控措施落实,织密安全防护网。针对开园后可能出现的客流量大、

警情高发等情况,景区派出所优化警力部署,并于7月22日开展针对性的实战训练,确保响应迅速、到场及时、处置高效。同时,将在高峰时段安排警力配合园区安保力量,在景区内外不间断巡逻,做实联防联控,确保为广大游客提供安全舒心的旅游环境。



本报讯(记者 李涛 通讯员 申童瑶 文/摄)7月26日中铁发展太原西北二环高速公路发展有限公司传来消息,ZH07标段的羊儿山大桥提前实现了全幅贯通,成为太原西北二环高速公路主线首座实现贯通的桥梁。

太原西北二环高速全长160.229公里,沿途有特大桥5座、大桥87座。羊儿山大桥位于古交市嘉乐泉乡境内,大桥的左幅桥长278米、右幅桥长248米。在工期紧、任务重的情况下,项目部克服交通

运输不便、物资材料供应紧张等诸多困难,不断优化施工方案,科学合理配置资源,调整轮班作息时间,先后顺利完成大桥第一片预制T梁浇筑、桥面右幅贯通、全幅贯通等节点施工。

西北二环高速公路预计2023年底竣工,建成后将进一步完善太原市高速路网布局、拓展城市发展空间,对加快太原融入国家区域发展战略,建设具有国际影响力全国区域中心城市,引领带动山西中部盆地城市群一体化发展具有重要意义。

疝气 理疗新方法

老年人疝气,常见的是腹股沟疝,在站立或走路过久、咳嗽时腹股沟部有包块出现,平卧休息或用手按压可消失,以后包块会越来越大,腹部坠胀、疼痛加剧,甚至可引起腹膜炎、肠梗阻,危害严重。

袁实初御疝冷敷贴结合现代生物科技,传承经典古法工艺,对药用原料要求更高,九蒸九晒,经几十道复杂工序才能完成,丰富的经验火候和对熬制环境的严苛要求成就了御疝冷敷贴的高品质。

袁实初御疝冷敷贴通过敷肚脐、肾俞等穴位,用于闭合性软组织,简单方便,

本报讯(记者 辛欣 通讯员 张跃跃)7月23日,李先生将两部手机落在共享单车车筐里,幸亏路人拾金不昧。

当天上午,李先生租骑共享单车外出办事时,把单车停放在新建路新海巷口后,将两部手机落在车筐里。

十几分钟后,他发现手机遗失返回寻找无果,便报警求助。

庙前派出所民警查找线索时,新海巷附近一家临街店铺老板报警称,有路人刚才捡到两部手机。民警赶到现场了解得知,一名男子在共享单车车筐里捡到手机后,考虑到失主可能回来寻找,便就近送到了这家店铺,委托老板等不到失主就报警。通过开机密码确认,这两部手机确系李先生的失物。



非常适合老年人使用。

袁实初御疝冷敷贴用于小肠疝气、腹内疝、腹外疝、脐疝、腹壁疝、腹股沟疝及腹寒、腹部不适的老人、妇女及儿童患者。

产品珍贵,网上不销售,仅限电话订购,谨防假冒。袁实初御疝冷敷贴市场销售多年,现在是第三代,为让更多的患者早日康复,减轻经济负担,本报读者10日内订购享受出厂价的特别优惠,建议按周期使用。

请仔细阅读说明书并在医师或药师指导下购买和使用

陕西泰石药业有限公司 陕械广审第240208-00147号 广告

订购电话:400-635-0806